

Лето в деревне

Летом для ребят деревни Верхняя Слудка, Нижняя Слудка, Усть-Пышкец, Нижняя и Верхняя Богатырки работал пришкольный лагерь.

Посмотрите, как жилось в лагере нашим детям: солнце, игры, веселье, вкусная и полезная еда.

Наша дружная лагерная семья



А вы были счастливы?

**А вы хотите вернуться в лагерь
детства?**

Отрядная линейка. Мы рассказываем мамам и бабушкам, как проводим время в лагере



*Театральное представление. Сценка
из жизни. О вежливости.*





***Мы танцуем и поём, очень весело
живём***



***А здесь коллектив сотрудников
школы: учителя и техперсонал***



***Дорогие сердцу лица,
уважаемые коллеги***

**Молодые, задорные, красивые
педагоги рядом с ветеранами
педагогического труда.**

Содружество, сотрудничество.



***У нас в руках букеты:
италмас, с любовью к школе, к
своим учителям, собранный на
весенних лугах выпускниками
ШКОЛЫ***

**Фото на память с зав. Роно Титовой
Н.П. И Главным агрономом колхоза
«Слудка» Вагиной С.Ф.**



Учителя на сцене районного Дома культуры

Коллектив учителей - активный
участник районного смотра
художественной
самодеятельности среди
учительских коллективов
Глазовского района

ХОР. Широка страна моя родная.



Танец, весёлый перепляс



Ансамбль. Музыкальный руководитель





***Читаю
стихи
о партии***

*Участники художественной
самодеятельности
Слудского Дома культуры.*





Заготовка сена для школьной лошадки



